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Vooraf 

• Mail Oudervereniging: oudervereniging@hml.nl 

 

 

NOTULEN ALV 

 
1. Opening  

Voorzitter Jin Hoeksema opent de ALV en benoemt de doelen van de oudervereniging: 

• bewaken Montessori-karakter van de school; 

• de belangen behartigen van de leerlingen en hun ouders; 

• de betrokkenheid van de ouders bij de school te bevorderen; 

• het innen van de jaarlijkse ouderbijdrage en controle op de uitgaven. 

 

2. Goedkeuring notulen vorige ALV 3 november 2022 

Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Mededelingen van het bestuur door voorzitter Jin Hoeksema 

Een korte schets van het schooljaar 2022-2023 en wat de Oudervereniging hierin heeft betekend: 

• Aansluitend aan de ALV van vorig jaar is er een thema-avond georganiseerd onder leiding van 

Truus Bakker, waarin we hebben getracht samen het profiel van de Montessori ouder te bepalen. 

Met behulp van dilemma-spellen werd het een leerzame, interactieve avond. 

• De tweede thema avond die we organiseerden ging over verslaving. Van drugs, tot drank, van 

gamen tot TikTok. Be Aware maakte het heel persoonlijk en begrijpelijk. 

• Verder is het bestuur bezig om een nieuwe site te maken waarop een groot deel van de 

informatie, die voor ouders van belang is, snel vindbaar wordt. Deze ‘Parent Journey’ is in de maak 

en zal t.z.t. met alle ouders worden gedeeld. 

• Op de open dagen wil het bestuur in de toekomst een actievere rol gaan spelen. Informatie 

overdragen van ouder op ouder is een behoefte waarin we dan wellicht beter zouden kunnen 

voorzien. 

• Het contactouderschap is een mooie manier om als ouder betrokken te zijn bij de school. De 

periodieke gesprekken met de teamleiders en de input van andere ouders uit de klas zijn 

belangrijk voor de school. In de bovenbouw wordt het steeds lastiger om contactouders te vinden 

en BOV roept ouders op om zich hier actief voor op te geven. BOV is aanwezig bij contactouder 

bijeenkomsten en zorgt zorg feedback richting de schoolleiding. 

 

4. Toelichting op lopende zaken en ontwikkelingen door rector Conny van der Zande 

Dit agendapunt wordt later op de avond gedaan als ‘aftrap’ van de thema-avond. 

 

 

 

5. Financiële jaarverslag voorgaande schoolboekjaar door penningmeester Joost Korsten. 
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De penningmeester verantwoordt de financiële uitgaven in het studiejaar 2022-2023 van de 

Oudervereniging: 

 

• Er is iets minder uitgegeven (€ 258.000,-) dan is binnengekomen (€ 260.000,-). 

• De Montessoridagen waren duurder dan begroot. Voor volgend jaar zullen we daar meer budget voor 

vrijmaken. 

• Er wordt uit de zaal gevraagd of er daadwerkelijk voor € 20.000,- boeken is gekocht. Het antwoord 

daarop is een volmondig JA. 

• Er wordt gevraagd of de reserve niet wat hoog is. Dat klopt en is te verklaren doordat er 20k was 

begroot voor een project dat uiteindelijk niet is doorgegaan. 

 

De ALV gaat akkoord met het financiële jaarverslag 2022-2023. 

 

6. Behandeling verslag Kascommissie / Decharge bestuur.  

De kascommissie adviseert de ALV decharge te verlenen aan het huidige bestuur. De ALV neemt het advies 

over en verleent decharge aan het bestuur voor het jaar 2022-2023. 

 

7. Samenstelling Bestuur en Kascommissie 

 

De laatste bestuurstermijn van bestuurslid Jin Hoeksema loopt dit schooljaar af.   

Volgend jaar zoekt de Oudervereniging  nieuwe bestuursleden. Geïnteresseerden graag mailen naar 

oudervereniging@hml.nl. 

 

 

De Kascommissie bestaat uit: 

• Wim Kok 

• Daniëlle Berger  

• Paul Richter 

 

8. Vaststellen vrijwillige ouderbijdrage 2023-2024. 

Het voorstel is om de bijdrage voor het schooljaar 2023/2024 te behouden op hetzelfde bedrag:      € 195,00.  

 

De ALV gaat akkoord met een ouderbijdrage van €195,00 per kind voor het schooljaar 2024-2025. 

 

9. Behandeling en vaststelling begroting lopende schoolboekjaar 2023-2024. 

De penningmeester, Joost Korsten licht de begroting toe: 

De vrijwillige ouderbijdrage is vorig jaar naar beneden bijgesteld, waardoor de begroting ook ‘kleiner’ is 

geworden (van 235k naar 215k). Dit past volgens het bestuur in de brede maatschappelijke discussie over 

kansengelijkheid. De solidariteit onder de ouders is groot: het overgrote deel draagt het volledige bedrag bij. 

En sommigen een aangepast bedrag. 

 

Belangrijke wijzigingen in de begroting: 

• Er gaat 15k minder naar de Technisch Onderwijs Assistenten (TOA’s). Deze zullen vanuit de school worden 

betaald. 
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• Voor de Montessoridagen wordt er meer geld uitgetrokken. 

• De Montessori trainingen zullen voor 20k verschuiven vanuit de begroting van de Oudervereniging naar 

die van het HML. 

 

Het sociale fonds wordt niet veel aanspraak op gemaakt. Bedoeling van BOV om om dit het komende jaar 

meer onder de aandacht te brengen, zodat minder draagkrachtige gezinnen er gebruik van gaan maken. 

De ALV gaat akkoord met de voorgestelde begroting voor het schooljaar 2024/2025. 

 
10. Sluiting  

 

Voorzitter Jin Hoeksema nodigt alle ouders uit aan te geven welke behoeften zij hebben aan contact met de 

school en met elkaar.  

Het bestuur is altijd bereikbaar per mail via oudervereniging@hml.nl 

Op de site van het HML kunnen ouders ook altijd meekijken naar begrotingen, verslagen e.d. (achter de inlog). 

 

Feedback is altijd welkom. 

 

De voorzitter sluit de ALV en opent de thema-avond. 
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